

Панфилов Глеб

20.08.98

## Семейный подряд

**Глеб Панфилов снимает фильм на историческую тему под названием "Венценосная семья".**

История жизни последнего российского монарха Николая Второго и его семьи, по признанию Глеба Анатольевича, больше всего его заинтересовала характерами и отношениями. В этом психологическом плане он постарался сделать открытия для себя и для зрителей. Ведь до сих пор никто не знает точно, какими Романовы были на самом деле, считает режиссер. Зная трагическую развязку, можно было бы предполагать, что новый фильм — киноповествование с трагическим концом. Но это правильно лишь отчасти: режиссер делает финал просветленным, оставляя "свет в конце тоннеля".

В создании картины принимает участие вся семья Глеба Панфилова. Авторами сценария стали он сам, его сын Иван и супруга, актриса Инна Чурикова, которую очень заинтересовала идея фильма. Другой сын режиссера, Анатолий Панфилов, воссоздал уникальный интерьер парадного кабинета императора в Александровском дворце, который в результате стал музеем и был открыт 26 августа минувшего года для посещения. Для съемок фильма под руководством художника Вадима Куделина был собран императорский поезд. Так что работа была проделана огромная. Съемочный период, который потребовал много времени и сил, уже закончен. Монтажный продлится 8 месяцев. В главных ролях — Александр Галибин и английская актриса Линда Блинхем, которая сыграет роль императрицы. Сам режиссер считает, что последняя была больше англичанкой, чем немкой, этим и объясняется его выбор актрисы. Музыку к фильму пишет композитор Вадим Биберган, который уже неоднократно работал в союзе с Глебом Панфиловым.

14/08/98 - 15.55 - 26авг - с.34